

推动建材建筑传统产业转型升级

八方联手举办“智造莲城”绿建产业链路演

55名选调生赴基层锻炼

本报讯(记者 陈静)8月23日,我市召开2023年选调生见面会。市委常委、组织部部长刘俊出席。

根据省委组织部统一安排,2023年分配到我市工作锻炼的选调生共55人。其中,“双一流”高校毕业生30人,毕业院校29所。硕士研究生34人,本科生21人。男生26人,女生29人。

刘俊指出,要用思想武装夯实忠诚根基,用党性修养擦亮忠诚底色,用实际行动体现忠诚担当。要尽快融入,多调研、勤思考,讲方法、讲策略,努力成为基层工作的“行家里手”。要心系群众、深入群众、服务群众,学“当地话”,想“当地事”,做“当地人”。要时刻绷紧纪律规矩这根弦,正确看待岗位、职务、权力,处理好公与私、义与利的关系,坚决抵制享乐主义、奢靡之风,自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈。

刘俊强调,各县(市)要根据选调生的个性特点、专业特长和工作需要,用心搭建锻炼平台,进一步加强对新到任选调生的“传帮带”,定期轮岗、到村任职等制度落实情况跟踪问效,使他们更快更好地成长成才。要落实好选调生工作、生活等方面的政策和待遇,尽量解决他们的困难和问题。要抓好选调生日常管理,坚持严管和厚爱相结合,持续推动形成比学赶超、争先创优的工作氛围。

湘潭电商物流产业基地项目加快建设

本报讯(记者 丁白玉 通讯员 彭玲莉)8月24日,位于岳塘经开区的湘潭电商物流产业基地项目现场一片火热。在完成所有楼栋主体封顶后,项目建设正“全速前进”,砌体、架子、木工3个班组的工人们正忙着为外立面脚手架拆除、粉刷等做前期准备,砌体、二次结构、水电安装及室内消防也同步施工。

湘潭电商物流产业基地项目于2022年12月14日正式开工建设,占地面积27648.46平方米,总建筑面积34711.42平方米,总投资1.25亿元。项目建成后将成为一个集电商基地、物流企业孵化、仓储物流为主的电商物流集聚区,并依托中部国际机械物流、玮鸿冷链物流、步步高生鲜物流等一批重大商贸项目形成的产业优势,带动上下游企业以及其他微小电商企业入驻,可大大拓展我市电商物流产业的发展空间,有效解决目前电商物流“散、小、弱”的问题,有力推动产生集聚效应和辐射带动效应。

目前,该项目3栋主体结构全部顺利封顶。项目正式转入砌体、二次结构、装饰装修及附属工程施工阶段,预计9月底砌体结构完工,10月底实现主体竣工。据了解,项目建成投产后预计年均收益将达1600余万元,可实现区域内税收约5390万元,带动就业约500人。

本报讯(记者 武慧 通讯员 何奇)8月24日,“大产业 大融合 大发展”智造莲城绿建产业链八方联手共推高质量发展大型路演活动在潇湘科技要素大市场(湘潭)举行。

这次路演活动,是推动建材建筑传统产业转型升级的一次重要探索,是绿色建材装配式建筑和建产业链接取科技赋能、创新支持、金融服务的一个重要平台,政府部门、行业协会、建筑企业、建材企业、建设单位、咨询服务企业、金融机构、

高校科研院所八方联手,持续推进产学研合作,为全市绿建产业链全链条创新赋能、全领域开放赋能、全周期服务赋能。

现场,市住建局与湖南智慧政务区块链科技有限公司签订了招商引资落地合约,湖南英硕、湖南恒运等4家企业与省内相关高校签订了产学研合作协议4项,湘潭高新集团、省建三公司等11家企业与农业银行、建设银行、长沙银行、农商银行等5家投融资机构签订11项意向融资协议,融资金额15.92亿元。湖南省

第三工程有限公司、湖南韶峰南方水泥有限公司、湖南火山奇建筑科技有限公司等19家企业推介新产品、新技术;湘潭市气候投融资工作领导小组办公室、长沙银行、建设银行3家机构介绍金融创新产品;中南大学、湖南工程学院、湘潭市规划建筑设计院有限责任公司相关负责人分享了绿色建材行业发展中的最新理论和最新技术。

这次活动以“现场宣讲+线上同步直播+展览展示+工作手册资料备存”方式进

行成果展示,现场全程通过微赞进行线上直播,共有近5万人观看了路演实况。后续,住建部门将在多平台发布推介企业的项目路演资料,推动产业持续发展。

据介绍,2022年,我市城镇新建装配式建筑达126.5万平方米,占新建建筑面积比例达到47%,全产业链年产值达907.29亿元,成功创建“湖南省装配式建筑示范城市”“湖南省浅层地热能建筑规模化应用试点城市”“湖南省海绵城市示范市”等。

省青少年皮划艇激流回旋锦标赛落幕

湘潭女团获女子乙组皮划艇激流回旋团体赛金牌

本报讯(记者 廖艳霞 实习生 丁梅秋)经过两天激烈的角逐,8月24日,“奔跑吧·少年”2023年湖南省青少年皮划艇激流回旋锦标赛在湘潭落下帷幕。湘潭选手唐语汐与徐可心在赛场上劈波斩浪,表现突出,一举拿下女子乙组皮划艇激流回旋团体赛金牌,其中唐语汐获得2023年湖南省青少年皮划艇激流回旋锦标赛道德风尚奖。

这次比赛,全省共7支队伍32名运动员参赛,整个比赛有6个竞赛项目,女子皮划艇激流回旋团体赛为其中一个项目。皮划艇分皮艇和划艇,唐语汐参加的是女子乙组团体划艇2000米长划决赛,女子乙组团体划艇五门竞速赛决赛,女子乙组团体划艇绕八字门决赛;徐可心参加的是女子乙组团体皮艇2000米长划决赛、女子乙组团体皮艇五门竞速赛决赛、女子乙组团体皮艇绕八字门决赛,团体成绩由两人各项成绩综合而来。两人竞速划行,奋勇争先,最终以1357.02秒的总成绩一举夺得女子乙组团体皮划艇激流回旋金牌。



获得乙组女子团体皮划艇金牌的湘潭参赛选手徐可心和唐语汐。

(本报记者 方阳 摄)

唐语汐和徐可心原是湘潭市体校游泳运动员。2022年11月通过跨项选材被选拔到皮划艇激流回旋训练基地训练。不到一年时间,两人便在赛场上崭露头角。

“女子乙组团体划艇2000米长

划决赛表现突出,是她们赢得金牌的一大优势。”两人的教练舒淋泉介绍,唐语汐在23日上午女子乙组团体划艇2000米长划决赛中以575.90秒的好成绩获得第二名,与第一名574.88秒只相差1.02秒。

金融反诈在行动

警银联动 共筑平安

中信银行湘潭分行助力公安机关打击 两卡 犯罪

本报讯(通讯员 刘晶 曹君兰)近日,市民王女士前往中信银行湘潭易俗河支行办理业务,为其女儿缴纳学费,却发现银行卡无法正常使用。经银行工作人员核实,发现王女士其他银行的银行卡因被公安机关认定为电信网络诈骗账户,所以中信银行暂停了该卡非柜面渠道功能。

工作人员询问王女士是否有出借、出售过银行卡,王女士这才回忆起之前通过网络

交友软件结识了一名自称能办理信用卡的客服经理,对方称可通过用银行卡“刷流水”来办理高额信用卡,王女士轻信了该陌生人的话,将自己的银行卡、手机卡邮寄给对方“刷流水”,以期能办理高额信用卡。

工作人员了解情况后,判断王女士可能遭遇了网络贷款诈骗,骗子通过网络或短信发布办理贷款、代办信用卡等虚假信息,吸引受害人关注,获得受害人“两卡”

后,中断联系,使受害人无意中成为犯罪分子的“帮凶”。工作人员边向王女士揭露电信网络诈骗手段、安抚客户,边向公安机关申诉,请求公安机关打击诈骗团伙,并协助其与湘潭县公安局反诈中心取得联系。反诈中心专案民警对银行为打击诈骗团伙提供线索给予了高度赞扬。中信银行湘潭分行也提醒广大市民,应妥善保管好身份证件、银行卡、网银UK等物品,坚决抵制不法

行为,切勿出借、出售自己的身份信息、银行卡、电话卡,避免沦为电信网络诈骗的“帮凶”。

中信银行湘潭分行将继续落实好监管部门加强打击治理电信网络诈骗的工作要求,组织好辖内网点积极开展《反电信网络诈骗法》培训和宣传,持续做好涉案账户防控工作,切实守护人民群众的财产安全。

湘潭农商银行:

“火眼金睛”识骗局 守住群众“钱袋子”

本报讯(通讯员 成宓)“太感谢你们了,如果不是你们提醒,我的存款肯定被骗光了!”近日,一位老年客户对湘潭农商银行万楼支行工作人员表示感谢。

当天,年近八旬的陈大爷来到万楼支行柜台,要求将未到期的10万元存款提前支取,因金额较大,柜员便细心询问老人取款用途,老人表示在某保健品机构连续听了13天课,准备按该机构要求,携带现金参加后续课程。

当班柜员立即警觉,联想到“保健品骗局”,便马上询问老人对方的名称以及是否有营业执照,随即柜员通过专业软件查询,并未发现该公司相关有效信息。察觉到老人可能正遭遇骗局,柜员一方面对老人进行劝说,另一方面要保安联系当地派出所找到老人家属。经多方努力,老人终于意识到自己被骗,并表示今后会擦亮眼睛,注意甄别。

湘潭农商银行将进一步加强金融知识普及的力度与广度,增强社会公众,特别是老年人、务工人员、青少年等重点人群参与金融活动的风险识别能力、自我保护意识,切实维护人民群众财产安全,为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。

交通银行湘潭分行:

反诈宣传进影院 筑牢金融“防火墙”

本报讯(通讯员 湛昀)近日,交通银行湘潭分行联合中国人民银行湘潭市分行开展反诈观影活动,组织客户观看影片《孤注一掷》,为防范电信诈骗宣传增添了一抹亮色。

影片生动展示了各种诈骗手段和案例,揭示了反诈斗争的残酷和困难,引起了观众的深刻共鸣,对于预防打击电信诈骗具有重

要意义,同时,通过深入了解各种诈骗手段和技巧,增强了公众的反诈意识和能力。观影结束后,客户对此次活动表示高度认可,并陆续下载了“国家反诈中心”App。交通银行湘潭分行也呼吁广大市民:不轻信、不转账、不汇款、不贪财、不睬睬、不慌张、不透露,营造全民反诈的良好氛围。

今年以来,交通银行湘潭分行积极响

应反诈工作要求,堵截“地下钱庄非正规投资平台”“京东金条业务”等电信诈骗10余起,合计涉案资金110余万元。同时,该行加强银警联动,积极与反诈中心联系,配合公安机关立案调查,共收到反诈表扬信两封,拦截异常开户4户,并多次组织开展社区反诈宣传、金融知识进企业进校园,通过形式多样的反诈普

法宣传活动,提升了员工及客户的识诈反诈“免疫力”。

交通银行湘潭分行将持续开展多层次、多方位、多渠道的普法宣传活动,推动打击治理电信网络诈骗工作端口前移,努力参与构建“上下联动、广泛参与、共同行动”的反诈普法格局,保护人民群众的“钱袋子”。

湘潭建行106台智慧柜员机新增信用报告查询功能

本报讯(记者 成青 通讯员 吴折燕)近日,中国建设银行和人民银行征信中心(以下简称征信中心)签署合作协议,在采取有效措施确保信息安全的前提下,于今年7月1日起,建设银行上线智慧柜员机信用报告查询服务,方便广大群众征信查询业务需求。

该服务面向全国范围的个人和企业主体。通过智慧柜员机进行查询时,个人可通过身份证比对及人脸识别进行身份验证;企业可通过电子营业执照小程序读取企业授权信息,并对授权经办人进行居民身份证比对和人脸识别进行身份验证。查得的信用报告来自征信中心运营的金融信用信息基础数据库,可直接打印

或经加密后发送至指定电子邮箱。此项服务不向公众收取任何费用。

目前,在市内30个建设银行服务网点共布设了106台智慧柜员机,实现所辖网点全覆盖。此查询功能不限于建设银行本行客户。智慧柜员机的上线,有效分流了现有代理网点的查询压力,进一步提高了社会公众查询信用报告的便利性。

湘潭市内建设银行网点信息表

Table with 6 columns: 网点名称, 详细地址, 联系电话, 网点名称, 详细地址, 联系电话. Lists various branches of China Construction Bank in Xiangtan.